
Lista stvari - Mongolija

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje

po Mongoliji s puščavo Gobi

Na letalu je prostora za največ 20 kilogramov prtljage na osebo (plus osebna prtljaga). Zato skrbna

priprava le najnujnejšega ni odveč. V pomoč ti podajamo listo potrebnih stvari, ki naj se znajdejo v

nahrbtniku ali potovalki (NE KUFER!).

Odhajamo v edine mesece, ko je potovanje v Mongolijo temperaturno prijetno. A v Mongoliji je ponoči še

vedno mraz in vsak dan se lahko uščije, celo zasneži. Temperature bodo okoli 0 do +20 stopinj. Pri spalni

vreči raje ne šparaj preveč in vzemi toplejšo.

Pralni stroj je na voljo na začetku, nekje na sredi in na koncu poti (Ulaanbaatar). Bolj verjetno boš kaj

opral na roke. 

Zlato pravilo: Spokamo za 3 dni, vmes na roke peremo, potem pa to nosimo en teden!

V nahrbtniku/potovalki naj se znajdejo (nekaj od tega daj tudi nase):

potni list (veljaven vsaj še 6 mesecev od datuma izstopa v Mongolijo), maestro/cirrus bančna

kartica za vsak slučaj, keš v USD in nekaj EUR za rezervo

zdravstveno zavarovanje 

en šotor na dve osebi

podloga za spanje

topla spalna vreča (fajn je, da je “comfort zone” okoli ničle - če te vse noči zebe, res ni fajn, zato si

le priskrbi dovolj toplo vrečo)

mala svetilka za na glavo

krožnik, vilica, nož, žlica in skodelica, saj bomo na poti velikokrat sami kuhali (in tudi pomivali, za

kar bodo poskrbele dežurne ekipe)

5 juh (predlog: 1paradižnikova, 1gobova, 3xgoveja/kurja), 5paštet (argeta, gavrilovič ipd), 1-2x

suha salama, 1 Nutella, vsaj 30 dag sira, do pol kile Cedevite, 2-3 konzerve tune, prava kava (če jo

piješ) – teh stvari tam ni in pridejo zelo prav in vse to gre v skupno škatlo

treking čevlji (bolj ko so topli, bolj pridejo v poštev za sedenje daleč od ognja v hladnih nočeh)

lahke superge ali čevlji za preobutev (npr. Teva, Birkenstock)

puhovka, pohodniške hlače (udobne, za jahanje; za slednje lahko uporabiš tudi pajkice in

kolesarske hlače), gore tex anorak ali vetrovka, flis, dolge termo spodnje gate, dolge hlače,

nepremočljive hlače (za jahanje, če dežuje)

puli in pulover

bombažna majica z dolgimi rokavi 3x

1x švic perilo s kratkimi rokavi in 1x z dolgimi rokavi

3-4 majčke s kratkimi rokavi ali dolgimi rokavi

nogavice (tiste bolj debele in tople), spodnje perilo, kopalke, kratke hlače

sončna očala, pokrivalo (zimska kapa in kapa s šiltom)
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rutka proti prahu ali buff, ker ceste znajo biti prašne, puščavski veter pa neusmiljen

brisača (priporočamo lahke popotniške brisače iz reciklirane plastike – dobiš jih v spletni

trgovini www.nommos.me) in vlažilni robčki (pridejo prav, ko se par dni ne tuširamo)

toaleta: milo, zobna ščetka, zobna pasta, mala vrečka pralnega praška, krema za sončenje (visok

faktor), krema za suhe ustnice (vazelin),...

medicinski paket (razdeliti na dve osebi): sprej proti komarjem (30% DEET-a), tablete proti slabosti

(ceste so res u k...), spitaderm sprej za razkuževati roke, antibiotiki (npr: ciprobay), aspirin, tablete

proti driski (linex), proti zaprtju, vitaminski tableti, obliži, povoj, gaza, bivacin,...

knjige, karte, frizbi,...

ker ne bo elektrike za polnjenje baterij, je priporočljivo imeti s seboj POWERBANK (vsaj 20.000

mAh) in dodatno baterijo za fotoaparat pretvornik za polnjenje na 220V v avtu je priročna zadeva,

ki jo bomo imeli s seboj, pravtako polnilec za direktno polnjenje na 12V (oboje pa pride v poštev

le, če una luknja za polniti v kombiju dela – kar pa ne moremo zagotoviti)

še kaj, na kar smo morda pozabili in brez katerega ne moreš živeti

Pusti doma predsodke, slabo voljo, tečne partnerje, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe čeveljce,

hlače zlikane na rob in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in jeklene živce!

ShaPPa
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